

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hóra 15 korona, negyedévre 45 korona.
Évi árra 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Pelfi-utca 2. — Telefon sz. 208.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

— A vörös „gőzhenger”, megakadt „az orosz gőzhenger”, ahogy régi elnevezés alapján „az osztrák és magyar elvtársak” saját véreik szemeteskoszáját belenyagyalják a közönség fülébe. Hát megakadt és a sajtó-mistibukok hiába rázogatták a csengőt, elmarad a várva várt „diadalszekér”, a mely Kohnékat stilszerűen „haza hozta” volna... A „henger” visszafelé gurul, a lengyel felcsúdvá első meglepetéséből újra lélegzethez jutott s a lengyel sas — amelyet a rajtuk hízó hébereik a náluk már szokásos, közismert „kellekmeddésel” fehér számárnak neveznek — megvagdalta csőrével a kóser oroszánt, amely ott hagyta a börtén-dobos-vőgesser visszazokzik a hulláhegyekkel borított szovjet-mezőkre... Egészen bizonyos, hogy ezek után csendesebbek lesznek nálunk a „szabadgondolkodók” s összes vezérifriak közül csak a városigéti állatbirt majomsirtályának szovjeti színekben pompázó páviánya meri majd nyilvánosan hordani „lobizalmi” nyilvános közértesítőket... Be a vörösbe, elvtársak!... Abba, abba, mert ellengőt kapott a henger s a „sötétben bujkáló ellenforradalmárok részkezetek” — ama proletárparancs alapján — a nevetéstől... De ne vicceljünk a vörösbe, „nemrégiben” megírta, hogy a kongonégerek támogatják a „magyar tanácsköztársaságot” s utóból megönnék napunk egy világrengető „öntudatos” rohamot.

— Szabó Ernő ügyének tárgyalását ma kezdte meg a Haditörvényszék Perczel Mór ezredes elnöklelte alatt. A tárgyalást vezette dr. Császár Ervin százados hadbíró; ügyész dr. Szentkirályi Béla százados hadbíró; — haditörvényszéki tagok: Brokes Dénes alezredes, Mészöly Géza őrnagy, Heil Ernő százados, póttárgy dr. Csusci István főhadnagy; jegyző Ditrich Ferenc. Védő dr. Koncz Gyvéd.

Az ügyész a vádiratot felolvasva, rámutat Szabó Ernő hazaelenes cselekedeteire, melyeket azáltal követett el, hogy a vörös uralom helyi vezéreivel együttműködve a vörös uralom megszilárdításán dolgozott. Részt vett a dr. Kövess főispán kormánybiztos elleni tömegfelvonulásban is. Az ügyész Szabó „felségárlás” büntletével vádolja. Szabó vádlott részletesen elmondja azokat az enyhítő körülményeket, melyek vörös színezetű működésében szerepeltek. Nem érzi magát bűnösnek; sőt ha az akkori körülmények ismétlődnének, ő most is ugyanannyi cselekedne, mert mentem akarja a haza, a hadsereg érdekeit. Aki Szabó elmondását nem a kritika rostáján szűri át, az őt nemcsak ártatlannak, de a Bécsütetrend szatujára érde-

meinek ítéli. Az ügyész azonban megtekte azt az észrevételt, hogy Szabó önvédelmi eladást tartott, melyben az inkriminálható eseményeket elhallgatta, nem tett említést pl. arról, hogy gyűléseken mint katonatanácsai elnök szóno kolva hangoztatta, hogy „nincs haza”. — „nincs Magyarország”, nincs katonai rang, ócsárolta a régi katonai fegyelmet.

A beidézett tanuk közül elsőnek Szammer Pál alezredest hallgatták ki. — A tárgyalás több napon át fog tartani.

— **Halálozás.** Polló István s. tanfelügyelő, aki városunk és megyénk tanügye terén kiváló szakmunkódszával sok érdemat szerezett, kedden reggel hosszas szenvedés után 43 éves korában meghalt. A köztiszteletben álló firu elhunytá általános részvételt kelt. Temetése 26-án d. u. 4 órakor lesz a Budai ut 6 szám alatti gyászházban.

— **Városi kögyvélés.** Székesfehérvár szab. kir. város törvényhatósági bizottsága 1920. évi augusztus hó 26-án délután 3 órakor a városház nagytermében rendes kögyvélést tart.

— Az előjárásánál létesítendő állásokra a pályázati határidő tegnap lejárt. Az állásokra a következők adták be pályázatukat: Az előjáró állásra: Bokor Attila, dr. Farkas István; a helyettesi előjáró állásra: Szabady Andor, Szabados Viktor, Sas István; a fogalmazói (II. aljegyzői) állásra: Dr. L. Eplattner Imre, Halasi Lajos; az iroda igazgatói állásra: Nagy Akos, Horváth József, Thurzó Gerő, Almásy Brunó, Major István, Hábnér Imre, Pinke István, Németh Ferenc, Ambach Ferenc; az irodatiszti állásra: Agocs László, Rónai József, Kerekes Miklós, Mórocz Dezső, Nagy István, Osvály Sándor, Horváth Jenő; az iktatói állásra: Dr. Párkány Dezső; a díjnoki állásra: Nagy Erzsébet; az összesre pályázott Papp Ferenc; az altiszti állásra: Virág, Pajor József, Virág József, László János, Unti György, Fekete József. Pallag János, Papp József, Molnár János, Simon Ferenc, Vajdas István, Bárnay István.

— **Halálos ítélet a törvényszéken.** A törvényszék büntető tanácsa mint statártilási bíróság ma foglalkozott Harsádi Ferenc nádassglányi szőlőpásztor büntügyével. A statártilási bíróság Harsádi Ferencet, mert egy lyukas hordón összeszólalkozva, sógorába, Paksi Mihályba belelőtt úgy, hogy az életveszélyes sérülést szenvedett. ezért szándékos emberölés kísérletének büntetésében mondotta bűnösnek s kötéll általi halálra ítélte. Az ítélet meghozatala után a bíróság kégyelmi tanácsesé alakult át.

— A bérköcsisokat a rendőrség megrendelő könyvvel látta el. Örméll megdöböljük a rendőrség ezen újítását.

LEGUJABB:

A lengyel csapatok győzelmesen haladnak ellöbbre. A bolsevik orosz főparancsnokság elrendelte az egész vörös hadsereg visszavonulását, ami több helyen pánikszertlen történik.

— **Esküvő.** Kenessey Antal bankhivatalnok, tart. hadnagy e hó 19-én tartotta esküvőjét Hallmann Katóval, Hallman János csengődi földbirtokos leányával, Budapesten. 905

— **Uj törvény.** A hivatalos lap vasárnapi száma közli a mezőgazdasági érdekképviseletről szóló törvények kihirdetését. Ugyancsak ebben a számban jelent meg a kormány rendelete a mezőgazdasági egyeztető bizottságok felállításáról.

— **A városi üzemeknek kereskedelmi üzemmel való átalakítását** tervezi a városházán. Ez ügyben tegnap délután a jogügyi, pénzügyi és a tizenkettes bizottság a kereskedők bevonásával értekezletet tartottak. Az értekezlet a polgármester proppozíciót elfogadta, az üzemi, kezelési és szolgáltatási szabályrendeletet azonban csak akkor fogja tárgyalni, ha már a kögyvélés a vezérigazgatót és üzemigazgatót megválasztotta.

— **A Ferenc József nőnevelő intézet** elemi és polgári leányiskolájában a beiratások augusztus hó 30. 31-én és szeptember hó 1-én lesznek d. e. 8 tól íél 12 óráig. Ugyanezen napok délutánjain a javító-, pótló- és különbözeti vizsgálatok. Tandíj a polg. iskolában 240 K, felvételi díj 20 korona. — **A igazgatóság.**

— **A bécsi kommunista vezérkar** — csupa zsidó, Kun Béla, aki nemcsak a Bécsbe szökött magyarországi, hanem az osztrák kommunistáknak is vezére volt; szökeés előtt a vezetést egy Wiener-Neustadtban székelő vezérkarnak adta át, melynek vezére Schwarz Sándor Sopronból megszökött zsidó és három „lengyel” Poles, Blum és Breitfeld. Az összehívottetés a wiener-neustadi vezérkar és Kun Béla között, ennek bühéges titkára, Gönödr—Krausz Nánán tartja fenn. Toborzó irodáik vannak Bécsben, Badenben és Wiener Neustadtban.

— **Román buza és petróleum.** A magyar és román kormány között megállapodás létesült, a mely garantálja a román buza és petróleum exportját Magyarországra. Szeptember havában Budapestre 2000 vagon buza és 150 vagon petróleum érkezik, míg a többi Németországba és Ausztriába lesz szállítva.

— **A városi iskolaszék** dr. Kuthy József elnöklete mellett ülést tartott, amelyen folyó ügyeket tárgyaltak.

— **A villanytelepen** tegnap tartott helyszini szemléln Naszályi József ipartelügyelő a legnagyobb elismeréssel nyilatkozott a kazánházról; a telepengedély megadását Warchington-tele föcsövezeték létesítéséről tette függővé.

— **A felsőkereskedelmi iskolák átszervezése.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter szeptember elsejétől kezdődő érvényességgel megállapította a négy évtolyimra véglegesített felsőkereskedelmi iskolák tanítási tervét és oktatási irányát. Nevelési szempontból a keresztény erkölcsi és nemzeti meggyőződésre való nevelés állja meg az alapot. Minden tárgynak, különösen a kereskedelmi tárgyaknak tanításában energikusan érvényesül a rendre és pontoságra való nevelés. A gyakorlat sürgős kívánságának tesz eleget, amiódn három figyességre: a szép, gyors és gépirásra kiváló gonit fordít. Az idegen nyelvek tanítása ezentul kisebb, legfeljebb huszas tanulmánycsoportokban fog történni. A négyéves felsőkereskedelmi iskola két tagolatra oszlik. Az első, a tulajdonképeni kereskedelmi tagozat a közvetlen árukereskedeleme nevel. A felső, a kögygazdasági tagozatban már a bízományi és külföldi kereskedelem is szerephez jut.

— **A csákvári kath. kör.** Gróf Esterházy Miklós, Mészáros István és mások által f. hó 20-án ünneplte fennállásának 25 éves jubileumát, amelyen képviselve voltak a móri kath. kör, az Orsz. Kath. Szövetség részéről: Dr. Schág Károly titkár, kinek nagyvárnyai újszus díszszédevel magával ragadta a hallgatóságot. A délutáni ünnepséget, amely szintén szép keretek között folyt le, tombola, színelőadás, végül társasvacsoza zárta be.

— **Zeneiskolai hír.** A székesfehérvári zenekedvelők egyesületének választmányja a zeneiskola igazgatói állására Bognár Árpád hegedűművészt, Hubay Jenő kitűnő tanítványát, áll. kép. okl. zenezenátárt a wiener-neustadi vezérkar és Kun Béla között, ennek bühéges titkára, Gönödr—Krausz Nánán tartja fenn. Toborzó irodáik vannak Bécsben, Badenben és Wiener Neustadtban.

— **Román buza és petróleum.** A magyar és román kormány között megállapodás létesült, a mely garantálja a román buza és petróleum exportját Magyarországra. Szeptember havában Budapestre 2000 vagon buza és 150 vagon petróleum érkezik, míg a többi Németországba és Ausztriába lesz szállítva.

— **A városi iskolaszék** dr. Kuthy József elnöklete mellett ülést tartott, amelyen folyó ügyeket tárgyaltak.

— **Zeneiskolai hír.** A székesfehérvári zenekedvelők egyesületének választmányja a zeneiskola igazgatói állására Bognár Árpád hegedűművészt, Hubay Jenő kitűnő tanítványát, áll. kép. okl. zenezenátárt. Az idén magánének tanzakot is állít fel a zeneiskola, melynek vezetésére Kneifel Irma nemzeti zenedíj ének- és zongora művészi diplomával bíró zenezenátárnót sikerült megnyernie. A beiratások szeptember hó 1, 2, 3. án délelőt 8—12-ig és délután 3—5-ig eszközöltetnek. Beiratási díj 20 kor. Tandíj az egész évre 600 korona, mely negyedévi részletekben fizetendő. Méltánylást érdemlő esetekben havi tandíjfelvétel engedélyeztetik. Bővebb felvilágosítással szivesen szolgál a zeneiskola igazgatója.

A polgári fiúskola igazgatója már megérkezett s a színház-egyesület első emeletét e célra most alakítja át.

— **Értesítem** a m. t. tánckedvelő ifjúságot, hogy tánckursusra a **hale-gek részére** a beiratkozások megkezdődtek. Beiratkozások Távinda-utca 6. szám alatt eszközölték. Tisztelettel: **Buday Károly** táncmeister. 918.

Köznevelési felvilágosítás. Mind azoknak, kik feltehetően 16 éves apának sémájában megjelentek, koporsójára koszort, vagy csokrol helyeztek, avagy részvételt fejezték ki, fogadják hálás köszönetfaldal. Gyászoló Kovács család. 916

— **Értesítem.** Székesfehérvárról f. évi eszt. hó 4-én zárandókat indul Andocsra külön vonaton, ha zárandókatra legalább 500 hívó jelentkezik. Utazási költség 130 kor. A különvonat indul Székesfehérvárról szept. hó 4-én d. e. 11 óra 15 perckor s Andocsra érkezik d. u. 3 óra 40 perckor. Andocsról Székesfehérvárra indul szept. hó 6-án d. e. 11 óra 40 perckor s Székesfehérvárra érkezik d. u. 4 órakor. A kik a zárandók-letban részt önjantának venni aug. hó 30-ik napjáig jelentkezhetnek a helybeli, két plébánia hivatalánál.

KERESZTÉS

DIVATRUHÁZÁBAN

A közelgő őszi időnyre elsőrendű minőségű

HONI és KÜLFÖLDI GYAPJUKELMÉK. Férfi öltönyre és felöltőre. **Híresek nagy választékban** raklárán. — **OLCSÓ ÁRAK!**

Városház-tér. — Telefon 13.

Deutsch Manó és Fia divatruházában

az őszi férfi öltöny és felöltő szövet

különlegességek már megérkeztek.

Jutányos árak!!!

Önkéntes árverési hirdmény.

A Gőzmozgósító Rt. által Széchenyi-utca 85. szám alatt a törvényi felhívás mellett levő 539 négyzetföldes területre és udvarát felfűző évi augusztus 31-én délelőtt 10 órakor íródban (Szőgyényi-ház: 1. emelet) megtartandó magánárverésen a legelőbbi igények eladom.

Ad árverési feltételek-nám előzetesen megadtatható.

Dr. Kisteleky Károly, ügyvéd.

Székesfehérvár szab. kir. város polgármesterétől.

414/1920. sz.

HIRDETMÉNY a vadászok részére.

Több oldalról érkezett hozzám panasz, hogy a vadászok vadászás közben a megölt és könnyen törékeny kukorica közé batolnak, illetve oda a hajtókat beküldik, miközben a kukoricatermésben nagy kárt okoznak.

Felhívom az érdekelteket, hogy a kukoricafüveket keményen, oda se maguk, se hajtóik ne gézoklanak, mert ellenkező esetben sürgős közérdekűből illetékes tréner a vadászati jog felüggesztését fogom kérelmezni.

Székesfehérvár, 1910 aug. 21-én.
Dr. Zavaros Aladár sk. polgármester.

Ne vegyen BORT

senki addig, amíg meg nem iszta a **Székesfehérvári bortermelők Székesfehérvári borpinceszékházában levő kitünő borait.**

Közelebbi felvilágosítás nyerhető a Székesfehérvári Ifjel-szövetkezet ügyvezető-igazgatójának Szögyényi Marich-u. 1. sz. a. l. em. irodájában, d. e. 11 órától d. u. 2 óráig.

FAJTISZTA BOROK!!! Siller 20 kor., Fehér 21 kor., Vörös 23 korona. 518.

Lovak KORNEUS

Kiegyezteték Fogyasztási Szövetkezetétől. — Kiskereskedőknek is.

A váli járás főszolgabírájától.

4840/1920.

Pályázati hirdmény.

Fejérmegyéi váli járásának Tárnok községében a nyugdíjazás folytán megüresedett községi jegyzői állásra pályázatot hirdetek s felhívom mindazokat, akik ezen állást elnyerni öhajják, hogy képesítésüket s eddigi alkalmaztatásukat igazoló okmányokkal szabályszerűen fellestelve kérényüket hozzám f. évi szeptember hó 4-ének d. e. 12 órájáig annál is inkább nyújták be, mert a kellően tel nem szerelt vagy elkéve beadott kérényeket figyelembe nem veszem.

Az állás javadalmazása: A községi pénzből évi 1800 kor., az állampénz-tárból évi 200 kor., a törvény szerinti háborússegélyek, természetben lakás és 400 négyzetföldi kert használatáza s a szabályrendeletben megállapított magánmunkálattal díjak.

A választás határidejéül f. évi szeptember hó 6-ikának d. e. 10 óráját tűzöm ki, Tárnok községéhezhoz.

Vál, 1920. augusztus 16.

856

Balázs, főszolgabíró.

APROHIRDETESEK.

936 — **Folkérom** azon két uriembert, akik feleségnek a házárakánya előtt vasárnap este történt bántalmazásánál jelen voltak, hogy az általuk a házárakánával közölni sziveskedjenek.

701 — **Tanulók** jó fizetéssel felvételnék. Soós Sándor vízvezeték vállalkozó. **Székely Miklós** zirci templom mellett. 7-3

875 — **Babol, mako, borost, lenecset, zabot és burgonyát minden mennyiségben megvesz, esetleg kocost értük küldi: Bo-gyay, Vörösmarty-tér.** 10-3

962 — **Mindenest-sszonon felvesz Soós Sándor, vízvezeték vállalkozó. Nádor-utca zirci templom mellett.** 7-3

741. — **Női velur filoz kalapok** mindennemű férfikalapok átalakítását fellestet a legújabb divati formákra elváltom. Rimaszombat, kalap és sapka-üzlete. Simor-utca 1. 10-5

370. — **Használt hálozetet** megveitkre keresek. Egy divány és egy szőnyeg olcsón eladó. Donáth Jenő kárty-tosnál, Kosuth-utca 9. 125-16

893 — **Százszázötven** egy fülkóban levő szőnyeg pincével és teljes felszerelése-sel eladó. Cim a kiadóban. 3-

622 — **Egy csikó, üsző, borjasthen, parádés és igaz szerzem, csésza és igaz-kocsi, szena, mohár eladó.** Vörösmarty-tér 12 szám alatt. 20-15

901 — **Két malac** eladó. Kert-utca 1. szám alatt. 5-1

899 — **Rumburgi vészona** égy-huszár kézimunka csipével, hatszenné-huszár fehér damaszt abrosz szalvétával eladó. Pappé, Malom-utca 3. 3-

914 — **Két új föderes állás** eladó, gabonáért is előerelhető. Vörösmarty-tér 10. 3-1

771 — **Családi háznak** beköltözhető, szőlők, fildetk, üzletek stb. eladó. — Eladó vagy bére birtokot díjtalanul kövveitkre. Forscheimer, Kempelen-tér.

987 — **Calososan** berendezett butorított szoba keresetlik, intelligens családnál, lehetőség ellátással postaiüzveit-selőhő részére, kívánság szerint élemliszert adok. Cim a kiadóban. 3-1

A szent Imre konviktus (Széchenyi-utca 13.) három háztársajbeli állanapot leány felvesz. Vidéki alkalmazkózélelonyben részeseitlenek.

Egy billiárd asztal eladó. Cim a kiadóban.

897 — **A szent György kórházban** 2 mosóány, 1 ápoló és 1 ápolónő felvétlik. 3-2

887 — **Zaeskocsinálteshoz** félfé és női munkaeök alkalmaztatnak a Pannonia nyomdávállalatnál. Szemíná-fium. 3-2

883 — **Két darab öthónapos** sültő eladó. Almássy-telep Vértanu-utca 58.

879 — **Egy fűszerkereskedő** támome felvétetik, Reseta János-utca sarok. Szakálynál. 3-2

895 — **Szemat** nagyobb mennyiségben megveitkre keresünk M. kir. Népjóléti Miniszterium Rökkant intéze Budapesti Ur Barakk. 3-2

880 — **Két darab 10 hónapos** sültő eladó. Szárcsa-utca 26. 3-2

863 — **Naczhögyen** a Budai-ut mellett egy szőlőföld eladó. Erdéklőndi Budai-út 84. sz. 4-3

902 — **Uj egy lovas** parasztköci eladó Széchenyi-utca 36. 2-1

907 — **Szeder-utca 89. számú** ház szabadküzből eladó. Ugyanott egy könnyebb igazkocsi eladó. 2-

912 — **Cimbalom** bére, esetleg megveitkre keresetlik. Cim a kiadóbatalan. 2-1

919 — **Két könnyű acézkocsi** eladó. Süttő-utca 8. szám. 2-1

Egy bútorított kaména hálozetoba butor eladó. Budai-ut 16. a Kert-utca oldalon.

915 — **Értesítem.** Van szerencsém a közönség tudomására hozni, hogy naponta friss házitej kapható üzletemben Jankovits Imre, Öreg-utca 2.

908 — **Egy tokos ablak** eladó, üzletajló, asztalok, székek megveitkre keresetnek. Cim a kiadóban.

910 — **Használt iskolakönyveket** megvesz Kaufmann, Kosuth-u. 9.

909 — **Egy pár főderecs sültő** eladó Maroshegyen; Hegedüs József-nél, Veszprémi vágányoknál.

906 — **3 darab 7 hónapos** sültő eladó. Vágóhidüldőben. Kaud Istvánnál. 898 — **Egy családi ház** eladó Bővebbtel. Selyem-utca 22.

903 — **Két baglya** valamozalma eladó. Sörpince-utca 38.

904 — **Egy anyadiöz** hat malac eladó. Budai-ut 68.

804 — **Két darab 9 hónapos** malac eladó. Sár-utca 52. 2-2

874 — **Könnnyű paraszt hajtó** és **Ületli kocsi** eladók. Bogay-nál, Vörösmarty-tér. 3-3

988 — **Ögyes varródeszinyokat** felvesz Szabó Katica, Kégl György-utca 20. sz. 2-2

972 — **Egy kisüzemi vefő** árán dísző eladó. Almássy-telep, Nefelejcu-u. 7. szám. 2-2

881 — **Horog-utca 9. szám** alatt egy éves sültő eladó. 2-2

876 — **Szent György-kórház** és a bicakci vasut közli egyesháznál 3 db. 8 hónapos sültő eladó. 3-3

„Korona tejerem“ — pározori használat után szeptől, májfolto, póre-nést s minden arckészítátlanságot szünteti s az arcot báronyalimára és hófehéré teszi. Kapható: **Szecs Robert** gyógy-szertárában.

Ápolló-színház.

Szerdán és csütörtökn, augusztus hó 25 és 26-án:

Ballepés Egy szép leány szerelmi drámája 4 felvonásban.

Főszerepben: **Ellen Richter.**
Elsőadások kőznapokon 7 és 9 órakor. Vasárnap 5, 7, és 9 órakor.

Butor

keményfa hálozetobát, üszyéti és egyes darabot legolcsóbban kapható Városház-tér 4.
582

PARADICSOM

kilója 1 kor. 80 fill. szombaton megérkezik. Kapható és előjegyezhető **Szakálynál,** 920 — Reseta János-u. sarok.

Uránia-színház.

Szerdán és csütörtökn, augusztus hó 25 és 26-án:

Maximum Dráma 5 felvonásban. Főszerepben: **Friedrich Zelniek KEGESZÍTŐ MŐSÖR!**
Elsőadások kőznapokon 7 és 9 órakor, Vasárnap 5, 7 és 9 órakor.

Értesítés!

Az **Öz** beállta előtt **felelőse** az **Öz** ügyveitke utastassa ki **ruháit**

Szlatkovszaki-cég utódainak évtizedek óta elismert legjobb **kelmefestő és vegytisztító intézetben, Városház-tér 5.** (bejárat a megháta utatóból).
Telep: Palotai-utca 52. sz.

Legmegbízhatóbban és legutányosabbán **fest és tisztít.**

VISZKETE G

ruh, sömör gyógykezelésére jó hatáso szer a szafialan és kellemes illatu Geró-féle

„BORÓKA“-KENŐCS

Ára 15, 25, 40 kor. Hozzávaló Boróka-szappan 18 korona. Kapható minden gyogyszertárában. Készítli: Hunnia gyogy-szerészeti laboratórium — Budapest, Felsőerdősor-utca 40. —

AZ „Ápolló“-ban 27-28 és 29-én „Mégváltás“ c. nagy filmet nézze meg.

Nyomatok az Egyházmegyeli Könyvtárműveben Székesfehérváron.